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�� �� 9� ��������� ���	����� A = {x ∈ R | |x− 1| � 4} "� B = {x ∈ R |
|x+ 1| � 2}� 8��������	� A ∩B.

�� �O�	� k ∈ Z ������ ����
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1 · 2 +
1

2 · 3 + . . .+
1

2020 · 2021 ∈ (k, k+1)�

�� �1 9� ��������� �� ������B� ABC ��������B�� 
� A� �� AD ⊥ BC�
D ∈ BC� 8��� BD = a "� DC = b� �&�����	� 
� ����	�� �� a "� b ���������

���	���� "� �������� ��� A�

!1 �����	� ��� ������ ����� a, b ∈ [0, ∞)� ���� 2 · √a · b � a+ b.
�1 8��������	� �������� �������� x� y "� z ������ ���� 4

√
x+ 1 +

8
√
y − 1 + 12

√
z − 2 = x+ y + z + 54.
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��� :�� V ABCD � �������� ����������� ��������� �����	� �� ��������	��
�������� (V AB) "� (V CD) ���� � ������� �������� �� AB "� CD.
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!1 N�����2��� ��������� ������������ �� �� �1 ������ a = x+ y� b = y+ z�

c = z+x� ���� x, y, z ∈ (0, ∞)� ���������	� ��
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x+ y
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���� x+ y + z = 1� ����
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��� �1 7����� �� ������ ��� ��� x ∈ R ���� x(x + 1)(x + 2)(x + 3) <
(x2 + 3x+ 1)2S

!1 �����	� ��� ������ ����� n ∈ N∗�
[√

1 · 2 · 3 · 4]+[√2 · 3 · 4 · 5]+ . . .+[√
n(n+ 1)(n + 2)(n + 3)

]
=
n(n+ 1)(n + 5)
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��� �1 :�� ABC �� ������B�� G ������� ��� �� �������� "� M �� �����

��� ������ ������B������ �����	� �� 3 · −−→MG =
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MA+

−−→
MB +

−−→
MC.
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!1 8��������	� �� ������B��� ABC ���� ��B�������� ���� "� ����� ����−→
OA+

−−→
OB +

−−→
OC =

−→
0 � ���� O ���� ������� �������� ����������� ������B�����

ABC�
��� :�� ABC �� ������B� ����	�����B��� �� ���������� H� ������ 
��2�−−→

MA+
−−→
MB+

−−→
MC = 3 ·−−→MH� ������� �� . M ��� ������ ������B������ 8�����

����	� �� ������B��� ABC ���� ��B���������
��� :�� [AB] "� [CD] ���� ������ �������������� ��� ���� ���� �� ������

O� 8��� AB ∩CD = {T}� ���������	� �� −→
TA+

−→
TB +

−→
TC +

−−→
TD = 2 · −→TO�
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��� :�� x �� ����� ������� ������ �����	� �� ������� �������� �������
��� x ���� [lg x] + 1� ���� [a] ���� ������ 
������� � ��������� a.

��� 9� ��������� �������� ����� �������� u "� v ������ 
��2� u4 = 4 "�
v6 = 17� 8��� m = min {u, v} "� M = max {u, v}� ���������	� ���	����
A = {x ∈ Z | m < 3

√
x < M}�

��� 8��������	� �������� ��������� ���� x ������ ���� ���� ��.����

�&������ E(x) = log x−1
2x−1

(
x2 + x− 2

2x2 − 7x+ 3

)
�

��� �����	� ��� ������ ����� ����� ������� ����� n� ������� ���� x ����
����.�� ����	�� x3 = n3 + n2 + 2n + 1 ���� ���	������

��� :�� f : (0, 1) → R� f(x) =
1

logx 2 · logx 4
+

1

logx 4 · logx 8
+ . . . +

1

logx 2
n · logx 2n+1

� ���� n ���� �� ����� �������� n � 5�

�1 #������	� f
(
1

2

)
!1 /������	� ����	�� f (x) =

4n

n+ 1
.

��� 9� ��������� ������� ���� x =
3
√√

5 + 2− 3
√√

5− 2�
�1 8��������	� �� x3 = 4− 3x�
!1 8��������	� �� x ∈ Q�
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��� �����	� �� "���� xn =
1√
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√
n+ 1

, n � 1 ���� ������� "�
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��� 9� ��������� "���� (an)n�1 ��.��� ���� a1 = 0� an+1 =
an − 2

3an − 4
�

∀n � 1�

�7 �����	� �� "���� (bn)n�1� bn =
3an − 3

3an − 2
� ∀n � 1 ���� ��������� ����

������� "� ���������	� bn�
!1 8��������	� ������� ���������� ������� �� "������ (an)n�1 "� �������	�

lim
n→∞ an.


